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Ταξίδι στα ∆υτικά παράλια του Ευξείνου Πόντου

ΒΑΡΝΑ – Κωστάντζα & Χρυσή Αμμουδιά
Κρουνοί(Μπαλτσίκ), Αλμπένα, σπηλιά Αγίου Ανδρέα, φρούριο Τροπαίου, Αγχίαλος, 

Μεσημβρία, Πύργος
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1η ΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 06.06.25.ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ-Χ.ΑΜΜΟΥ∆ΙΑ (492Km)
Αναχώρηση από τη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) στις 07:00. Έλεγχος στα 
Ελληνοβουλγαρικά σύνορα Ορμένιου και είσοδος στη Βουλγαρία. ∆ια μέσου 
Σβίλεγκραντ, Τοπόλοφγκραντ (Καβακλή) θα διασχίσουμε μια όμορφη φυσική διαδρομή 
τις ήπιες πλαγιές της Στράντζας και θα φτάσουμε στην πόλη του Πύργου(Burgas). 
Ελεύθερος χρόνος εδώ για γεύμα ατομικά και βόλτα στην πανέμορφη παραλιακή ζώνη 
της πόλης. Στη συνέχεια αναχώρηση και δια μέσου Βάρνας, άφιξη τακτοποίηση στα 
δωμάτια του ξενοδοχείου μας στην υπέροχη Χρυσή Αμμουδιά. Ξεκούραση. Το βράδυ 
δείπνο σε μπουφέ, βόλτα στην εκπληκτικά όμορφη παραλία, που την κατατάσσει στην 
πιο όμορφη & οργανωμένη παραλία της χώρας. ∆ιανυκτέρευση.
2η ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 07.06.25.ΜΠΑΛΤΣΙΚ-ΑΛΜΠΕΝΑ-ΒΑΡΝΑ (100Km)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση στις 10:00 για επίσκεψη στο Μπαλτσίκ, 
την Ελληνική ∆ιονυσόπολη ή Κρουνούς, όπου και περιήγηση στους καταπληκτικούς 
κήπους και το πανέμορφο περίπτερο της Ρουμανικής βασιλικής οικογένειας. 
Συνεχίζουμε για το υπέροχο τουριστικό θέρετρο της Αλμπένας, όπου και στάση. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, γεύμα. Χρόνος για ανάπαυση ή μπάνιο στη Μαύρη 
Θάλασσα. ∆είπνο νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο μας. Βόλτα με το πούλμαν στον 
πεζόδρομο και την υπέροχη παραλιακή ζώνη της Βάρνας ως τις 23:30. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. ∆ιανυκτέρευση.
3η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 08.06.25.(365Km)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 08.15 ακριβώς με το πούλμαν. ∆ια 
μέσου Ντόμπριτς και συνόρων Βάμα Ντόμπρομιρ θα επισκεφτούμε στο Adamclisi το 
μοναστήρι του Αγίου Ανδρέα και τη σπηλιά όπου διέμεινε ο Άγιος κατά τον 
Ευαγγελισμό της ∆οβρουτσάς. Συνεχίζουμε για οχυρό του τροπαίου Αυτοκράτορα 
Τραϊανού, με το επιβλητικό μνημείου της νίκης επί των ∆ακών. Συνεχίζουμε για 
το πανέμορφο τουριστικό θέρετρο της Ρουμανίας την Κωστάντζα. Πόλη εξορίας του 
Λατίνου Συγκλητικού και ποιητή Οβίδιου. Μικρή περιήγηση στο ιστορικό κέντρο με τα 
πόδια και χρόνος για αγορές στα καταστήματα και φαγητό ατομικά. Επιστροφή, 
διασχίζοντας τα παραλιακά θέρετρα με ονομασίες του Ελληνικού δωδεκάθεου και την 
ιστορική πόλη Μαγκάλια για το ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο & 
διανυκτέρευση.
4η ΜΕΡΑ ∆ΕΥΤΕΡΑ 09.06.25.ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ-ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ(500Km)
Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση στις 08:30 για επιστροφή. Επίσκεψη στον 
καθεδρικό ναό Κοίμησης της Θεοτόκου για λίγο. Άφιξη και περιήγηση στην 



Μεσημβρία(Nesebar) για τους Βούλγαρους. Το μαργαριτάρι της Μαύρης Θάλασσας, 
όπως λέγεται. Ελεύθερος χρόνος να περπατήσετε στα γραφικά στενά της με τα 
παραδοσιακά Ελληνικά ξύλινα σπίτια και να δείτε λίγες από τις 80 εκκλησιές του 
παρελθόντος που σώζονται ως σήμερα. Ακολουθήστε τον αρχηγό της εκδρομής σε 
αυτή την περιήγηση. Θα σας συναρπάσει! Χρόνου επιτρέποντος αξίζει μια επίσκεψη 
στο αρχαιολογικό μουσείο της πόλης. Γεύμα ελεύθερα εδώ και όχι μόνο. Συγκέντρωση 
στη συνέχεια και αναχώρηση για το μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου στην Αγχίαλο. 
Συνεχίζουμε για την για επιστροφή μέσω Πύργου, Ελχοβο, Τοπόλοφγκραντ. Άφιξη στα 
σύνορα και είσοδος στην Ελλάδα.
ΤΕΛΟΣ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤA ΑΤΟΜΟ
Σε δίκλινο/τρίκλιν295€, Σε μονόκλινο: +70€, Παιδικό ως 11,99 ετών σε έξτρα 
κρεβάτι: 150€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
Μεταφορά με τουριστικό σύγχρονο πούλμαν υπερυψωμένο.•
Τρείς(3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο PARK HOTEL GOLDEN BEACH 4* στη 
Χρυσή Αμμουδιά. Προσφέρει εξωτερική πισίνα. Παρέχεται δωρεάν Wi-Fi . Το 
κέντρο του Golden Sands απέχει 500 μέτρα.

•

Η διαμονή σας περιλαμβάνει πλήρη διατροφή με δωρεάν αναψυκτικά και εγχώρια 
ποτά(μπύρα ή κρασί), δηλαδή All inclusive.

•

Έμπειρο του γραφείου συνοδό.•
Ασφάλιση Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης με την ΑΝΑΞ.•
Φ.Π.Α Εντός.•

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
Έξτρα ποτά εισαγωγής & φιλοδωρήματα.•
Εισόδους μουσείων.•
Εισόδους μουσείων.•
Ατομική Ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης (περιλαμβάνει 
έξοδα γιατρού, ως και κάλυψη εξόδων νοσηλείας κλπ.) με την ΑΝΑΞ (κόστος 10€).

•

Ότι δεν αναφέρεται ρητά•


